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Sajtóközlemény  

03.06.2026 

Az Axpo elindítja az 
energiakiegyenlítési 
szolgáltatásokat Magyarországon  

Az Axpo ma bejelentette, hogy elindította villamosenergia-kiegyenlítési szolgáltatási 
üzletágát Magyarországon (helyi nevén aggregátorként ismert), miután fotovoltaikus 
(PV) eszközeinek portfólióját akkreditálta az országos hálózat. Ez a lépés a legújabb 
mérföldkő a vállalat közép-európai megújulóenergia-piacokon való 
terjeszkedésében.  

Levélben:  

• Az Axpo kiegyensúlyozási szolgáltatásokat indít Magyarországon a TSO által akkreditált 

fotovoltaikus portfólióval. 

• A kiegészítő szolgáltatások lehetővé teszik a fotovoltaikus eszközök számára, hogy 

további bevételt termeljenek a hálózat stabilitásának és megbízhatóságának 

támogatásával. 

• Az Axpo maximalizálja az értéket a megújulóenergia-partnerek számára.  

Az Axpo fotovoltaikus portfóliójának akkreditációját a kiegyensúlyozási szolgáltatások 

nyújtására Magyarország független átviteli rendszerirányítója (TSO), a MAVIR 2026 májusában 

fejezte be. Ez a legújabb fejlemény azt jelenti, hogy az Axpo mostantól fokozott értékteremtési 

lehetőségeket tud kínálni megújulóenergia-partnerei számára a régióban. 

Peter Hornyák, az Axpo szenior kezdeményezője Magyarországon elmondta: „Ez az 

akkreditáció jelentős lépést jelent stratégiánkban, hogy a régióban teljes mértékben integrált 

szolgáltatóvá váljunk. Kiegyensúlyozási szolgáltatási képességeink kihasználásával további 

bevételi forrásokat szabadíthatunk fel partnereink számára, és megerősíthetjük pozíciónkat, 

mint megbízható partner Magyarország energetikai átállásában.”  

A kiegészítő szolgáltatások kritikus szerepe az energiapiacokon 

A kiegészítő szolgáltatások kulcsfontosságú szerepet játszanak a hálózat stabilitásának és 

megbízhatóságának fenntartásában. Ezek a szolgáltatások – beleértve a 

frekvenciaszabályozást, a feszültségszabályozást és a tartalékkapacitást – elengedhetetlenek a 

villamosenergia-kínálat és -kereslet valós idejű kiegyensúlyozásához. 
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A naperőművek összevont szabályozásával az Axpo mostantól elősegíti, hogy az egyes 

megújulóenergia-termelők rugalmas hálózati erőforrásokká váljanak, amelyek hozzájárulnak a 

rendszer stabilitásához. 

Az Axpo-ról  

Az Axpo-t egyetlen cél vezérli: a fenntartható jövő megteremtése innovatív energetikai 

megoldásokkal. Az Axpo Svájc legnagyobb energiatermelője és nemzetközi piacvezető az 

energiakereskedelemben, valamint a nap- és szélenergia értékesítésében. Az Axpo több mint 

7500 alkalmazottjának tapasztalatát és szakértelmét egyesíti, akiket az innováció, az 

együttműködés és a nagy hatású változás iránti szenvedély hajt. A legmodernebb technológiák 

alkalmazásával az Axpo azért fejleszt, hogy megfeleljen az ügyfelek változó igényeinek 

Európa, Észak-Amerika és Ázsia több mint 30 országában.   

További információk  

Axpo Holding AG, vállalati kommunikáció 

T 0800 44 11 00 (Svájc), T +41 56 200 41 10 (Nemzetközi)  

(Elérhető: 8.00 órától 17.30 óráig)  

medien@axpo.com 
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